
VLACHOVO B ŘEZÍ  

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ 
                          mše svatá  
NEDĚLE             8:00            se svátost. požehnáním poslední neděli 
                                                 7:45    korunka k Božímu Milosrdenství 
                     17:00 – 18:00 adorace v kostele či v kapli 
                     18:00 – společenství ve Fontáně, modlitba,rozjímání nad Písmem 
Pondělí                  12:15            13:00           sv. růženec                   
Úterý                     18:00            17:30            sv. růženec    
Středa                    9:00               8:30            sv. růženec                                                                
Čtvrtek                   —                19:00           růženec Otce Pia na faře 
Pátek                                          15:00    Hodina Božího milosrdenství v kapli 
                                 18:00          17:30            sv. růženec        
                  po mši sv. modlitby před křížem a modlitby za uzdravení duše i těla   
Sobota                      9. 00           mše svatá spojená s Večeřadlem 

Ustavičná adorace: v kapli na faře každý den 24 hod 
 

PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ 
Úterý,  pátek  17:30 –17:50, pondělí, středa  po mši sv. a kdykoli na požádání 
                      

ÚŘEDNÍ HODINY:   Pondělí  18:00 –19:00 (potvrzení a výpisy z matrik) 
——————————————————————————————————– 

PŘEDSLAVICE  
BOHOSLUŽBY – KOSTEL SV. VÁCLAVA 
NEDĚLE          10:30 (1x za 14 dní, střídá se farností Dub) 
Příležitost ke svátosti smíření po mši svaté 
 Adorace:  neděle, která je v daném měsíci poslední a je zde  mše svatá 
————————————————————————— 

DUB 
 

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ROZESLÁNÍ DVANÁCTI APOŠTOLŮ 
NEDĚLE            10.30   (1x za 14 dní, střídá se s farností Předslavice)  
Adorace :  neděli, která je  v daném měsíci poslední a je zde mše svatá      
————————————————————————————— 
SPRÁVCE FARNOSTÍ:  P. Jiří Kalaš,  
 Náměstí Svobody 58, 384 22 Vlachovo Březí  tel.+záznamník: 388 320 245 
 www. farnost-vlachovo-brezi.cz                             náklady na tisk časopisu cca 5,-Kč 
e-mail: misericordia@email.cz 

LEDEN-ÚNOR  2011 

FIAT 
Farní list 

Vlachovo Březí 
Předslavice, Dub 

                         Přátelé, 
začali jsme prožívat nový rok  a 
nevíme, co  nás letos na našich 
životních cestách potká…Je v 
tom tedy také kus dobrodružství. 
Ale určitě se můžeme  těšit na 
nové zážitky s Bohem a s našimi 
bližními. 
Zase jsme o rok starší…. S tím, 
jak nám přibývá let, jsme povin-
ni pracovat na svém zdokonale-
ní. Vždyť v Bibli je  o Ježíšovi 
řečeno, že prospíval moudrostí, 

věkem a oblibou u Boha i u lidí (Lukáš 2,52). Boží Syn, Bůh, který byl už 
v okamžiku svého vtělení plný milosti dokonce i jako člověk, ale nespoko-
jil se s tím, a po celý život pracoval, aby se zdokonalil ještě víc! Sv. Vin-
cenc z Pauly říká: „Já mám, jak víte 77 let, a proto musím být dokonalejší 
než někdo, kdo má jenom 60 let ! Vždycky pamatujte, že v duchovním životě 
začátek nic neznamená. Hledí se na pokrok a na konec. Jidáš začal dobře, 
ale špatně skončil. A svatý Pavel skončil dobře, přestože začal špatně. Do-
konalost spočívá v neustálém a vytrvalém získávání ctností a v jejich rozví-
jení, protože nepostupovat v Boží životě znamená couvat. Člověk totiž nikdy 
nezůstává ve stejném stavu a podle toho, co říká Duch svatý, předurčení „
půjdou se silou stále větší“ (žalm 84,8).  
Přejme si, abychom  dobře  využili čas, který  nám  byl s novým rokem dán.   
Kéž rokem 2011 projdeme s Pánem a napomůžeme alespoň trochu k zjevení  
Božího  království  mezi  námi. Panno Maria Svatodušská, oroduj za nás!  



  STALO SE –  BETLÉMSKÉ SVĚTLO   
 
Na Štědrý den. odpoledne  přišlo asi 150 
občanů  pro betlémské světlo, které pak 
svítilo na jejich štědrovečerních stolech. 
Je velmi povzbudivé, že návštěvníků kos-
tela bylo více než v předešlém roce 2009 
a že do kostela zavítali především rodiče 
se svými dětmi. 
                                                                 
 
KOLEDY – ŠTĚDRÝ  DEN – NOVÁ TRADICE  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve stejném čase přispělo 5 muzikantů     Jejich   krásně  zahrané  koledy  bylo 
ke  sváteční  atmosféře  Štědrého dne.     slyšet  také do kostela a umění hudeb-  
Patří  jim za  to upřímné  poděkování.      níků  ocenilo   potleskem  mnoho lidí.                                             
 
VÁNOČNÍ  KOLEDOVÁNÍ  - 29. PROSINCE 2010       

 
Sbory  „Radostné přátelství“ a „
Chrámový sbor“ z Prachatic zazpívaly 
16 koled (například „Betlémská hvěz-
da“ „Gloria in excelsis deo“, „Narodilo 
se děťátko“, „Ave Maria Stella“  či „
Tichá noc“) a přiblížily posluchačům 
biblický příběh o narození Spasitele. 
Ještě jednou díky za krásný duchovní 
zážitek  a krásné svědectví o víře !  
 

  

 Modlitba před Nejsvětější Svátostí    
 
Pán Ježíš řekl:Neusilujte o pomíjející pokrm, ale o pokrm  
zůstávající pro život věčný.(Jn 6,27) 
 
Pane Ježíši, hledám Tě, protože věřím, že Ty jsi Pán a Bůh.  
Moje  tělesné oči Tě nevidí, ale vidí Tě oči mé duše.  
Pevně věřím v  Tebe a klaním se Ti. 
Pane, moje srdce hledá pokoj, lásku a radost.  
Hledám Tě, Pane, neboť v Tobě je každé dobro.  
Hledám tě, Bože, neboť Ty jsi dobrota sama.  
Pane  Ježíši, touho mého srdce, dej, ať nehledám nic, než Tebe! 
Pane Ježíši, Ty jsi se v Eucharistii dal mně.  
Já se dávám Tobě. Dávám Ti tělo i duši, mysl, srdce, vůli.  
Znič ve mně, co se Ti nelíbí. Dej, aby se má přání shodovala s Tvými.  
Pomoz mi, můj Spasiteli! 
 
Mnozí dávají přednost pomíjejícímu pokrmu před Tebou, který jsi chlebem  
věčného života. Ježíši, dobrý Pastýři, kéž Tě najdou ti, kteří ztratili správný 
směr na své životní cestě. 
Prosím tě za ty, kteří Tě neznají, za ty, kteří nepochopili hodnotu daru    
Nejsvětější Eucharistie, za ty, kteří jsou daleko od Tvého oltáře a nepřijímají 
výzvy, které vycházejí z Tvého milujícího Srdce.  
Láskyplný Spasiteli, tak velmi toužím, aby Tě všichni poznali a milovali! 
Pane Ježíši, Ty mne v Eucharistii obdarováváš svoji láskou. Dej, abych tuto 
lásku zanesl(a) do světa a dal(a) svým bratrům a sestrám, těm, kteří věří i těm, 
co nevěří; těm, kteří Tě milují i těm, co Tě nemilují.Prosím Tě, Pane    Ježíši, 
dej, abych se zasloužil(a) o rozšíření Tvého království. 
Amen. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
„Pojďte ke Mně!“ 

 
Když Ježíš povolal apoštoly od jejich práce, aby Ho následovali, věděl, 

že ho slyšeli. 
Nejen svýma ušima, ale především svým srdcem. 

Slyšeli Ho. Naslouchali Mu. Následovali Ho. 
Milovali Ho. 

Hlásali Jeho slovo. 
Ježíš volá také dnes a každý den: “Pojďte ke Mně!” Chce být s námi. 

Naslouchej Mu svým srdcem. 
Pojď k Němu. 

Najdi jednu hodinu v týdnu, kterou můžeš strávit v klidu a tichu  
s Ním, 

 s Jeho nekonečnou láskou. 
On čeká i na tebe. Chceš Mu naslouchat? Chceš Ho následovat? 

 
Jestli ano, můžeš se zapsat do seznamu v kapli  

nebo zavolat na tel. 731 465 614. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
„….Proč se bojíš Boha milosrdenství, mé dítě? Má svatost mi nebrání, abych 
byl k tobě milosrdný. Podívej, duše, pro tebe jsem zřídil na zemi trůn milosr-
denství, tím  trůnem  je  svatostánek  a  z  tohoto  trůnu  milosrdenství  toužím 
sestupovat do tvého srdce. Hleď, neobklopil jsem se ani družinou, ani stráží, 
jsem ti dostupný v každé chvíli, v každé denní době s tebou chci mluvit a 
toužím udílet ti milosti.“ (Deníček sv. Faustyny, část 1485) 

 
ADVENTNÍ  A VÁNO ČNÍ BOHOSLUŽBY  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V adventu jsme opět měli možnost si poslechnout a zazpívat krásné roráty. 
Děkujeme všem hudebníkům a zpěvákům. A o vánocích jsme měli velký 
důvod k radosti. Vždyť zrození dítěte, Spasitele celého světa, vlévá novou 
naději všem lidem, kteří touží po pokoji, spravedlnosti a spáse.  
Ježíšovým příchodem na tento svět se naprosto zhroutily falešné lidské    
jistoty. Vždyť Bůh si nevyvolil silné, velké a mocné tohoto světa, ale slabé, 
malé a bezvýznamné. Vyvolil si „dítě položené v jeslích“ (Mt 11,25-26) - 
chudé a odmítané nemluvně. Právě na základě této chudoby se otevírá svět 
Ducha svatého, kdežto my se  zmítáme v neustálém vnitřním boji, protože 
bychom rádi následovali principy síly, moci a násilí. Betlémské Dítě nám 
říká, že zázrak vánočního pokoje nastane pouze tam, kde lidé přijmou 
dary, které přináší Ježíš (pokoj, lásku, radost, spravedlnost, spásu).  
V tomto světle můžeme pochopit, že noc, kdy se Ježíš narodil, není pouze 
připomínka něčeho minulého, ale je aktuální událostí, která může i dnes 
člověka obohacovat a proměňovat. Ať Pán odplatí požehnáním  ministran-
tům za jejich službu u oltáře o Vánocích a všem, kteří se postarali o úklid a 
výzdobu kostela. 
 
POZVÁNKA – Všichni jsou srdečně zváni 
Tématické   setkávání na  faře  v   Prachaticích 
Tento rok 2011 je tématem křest. Vždy poslední 
sobotu v měsíci vyjma velkých prázdnin. Další 
setkání v sobotu 26. února od 9.00 hod. Předpokládaný konec do 10:30 hod  
 
Setkání na Písmem svatým. Kdo má zájem o prohlubování znalostí, může 
přijít každých 14 dní v sobotu od 17.00 na faru do Prachatic. Zde duchov-
ním slovem doprovází P. Nikola z Bavorova. Další setkání sobota 12. února 
 



SLAVNOST PANNY MARIE, MATKY BO ŹÍ, 1.1.2011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po slavnostní mši svaté se konalo procesí s obrazem Panny Marie Svatodušské 
 
TŘÍKRÁLOVÁ  SBÍRKA – LEDEN 2011  
 
Koledníci s doprovodem dostali jako tradič-
ně požehnání na faře od našeho pana faráře 
Jiřího. Děkujeme organizátorům, kolední-
kům a dospělému doprovodu za to, že obě-
tovali svůj volný čas pro dobrý skutek. Dě-
kujeme všem, kdo přispěli – vybralo se 
12.950,-Kč. Je více než vloni. Lýdie z Ugan-
dy má zajištěné prostředky na další školní 
rok. www.trikralovasbirka.cz  
 

OPRAVY V KOSTELE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozborem byl zjištěno výskyt zdraví škodlivé houby ( i pod dlaždicemi). Mu-
selo dojít k vypalování ohněm, k ošetření ploch spec. dezinfekcí  a k položení 
izolační vrstvy. Omlouváme se farníkům za ztížené podmínky a děkujeme fir-
mě pana Hanuše za rychlou a kvalitní opravu ( 10 dní ). Jde o neplánované ná-
klady (57 tis.Kč) - prosíme o sponzorské dary. Srdečné zaplať Pán Bůh!  

NOVÍ  KATECHUMENI        ( slovo katechumen, z řečtiny znamená ozvat se  na   
   zavolání někoho a  také odpovědět svým  činem..) 
V roce 2011 nás vyzývají naši biskupové, aby-
chom se zamýšleli nad svátostí křtu (Je také 
možno v Prachaticích jednou za 14 dní v sobotu 
od 9 h na faře – viz pozvánka) Můžeme třeba po-
děkovat Bohu ve výroční den u křtitelnice za dar 
svého pokřtění a  poprosit, aby odplatil našim ro-
dičům, že nás dali pokřtít. Poprosme i za své 
kmotry a za kněze, který nás křtil.  

Bylo povzbudivé, že 15. 1.2011 byli přijati do k řestního katechumenátu 
dva dospělí lidé.Vzpomeňme na ně prosím v modlitbách. 
Lidově naznačeno: Křtem se člověk stává členem dobré party. Nebude nikdy 
sám, osamělý. Hlavou této party je Ježíš Kristus. On se stává na křtu naším 
Přítelem. Pokřtěný jde životem s vírou, že tento Přítel Ježíš má zájem, 
aby se mu život vydařil.  Jako se dítě tělesně podobá rodičům, tak svatým 
křtem, získává podobu Boží a právo, nazývat Boha Otcem a Pána Ježíše brat-
rem. Kde se rodiče nad tímhle zamyslí a uváží to, nebudou na rozpacích, zda 
má nebo nemá smysl, dát pokřtít dítě. Když se vás tedy někdo zeptá, jestli má 
své dítě pokřtít, už víte, co mu odpovíte. Třebas takto: Proč křtít? 
Nejprve proto, že to chce Pán Ježíš: „Jděte a učte všechny národy a křtěte je 
ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého.“        
A proč to Pán Ježíš chce? 
Aby vaše děti nebyly nikdy osamělé. 
Aby měly společenství s Otcem.   
Aby se staly bratry a přáteli Syna.  
Aby měly vedení Ducha svatého.  
Aby získaly dobré mravní zásady pro život v Kristovu evangeliu. 
Aby vydávaly další generaci svědectví o své víře, naději a lásce.  
Není snadné vyjádřit několika větami cenu křtu – vždyť zde se přibližujeme k 
tajemství Boha mezi námi. Lze jen tušit cenu rozhodnutí o pokřtění dítěte: 
- že je to projev důvěry v budoucnost člověka pod ochranou 
  Boží Prozřetelnosti, 
- že je to projev důvěry, že narození není jen začátek umírání, ale i začátek    
  cesty k životu věčnému, 
- že je to zapojení do společenství místní církve – farnosti do světové církve  
  vítězné a pozemské církve putující.  

Vždyť křest je základ života v Bohu. 
 Křest je vklad síly do života. Křest pomáhá překonávat zlo dobrem.  

     Křest pomáhá vychovat opravdu dobré a vděčné dítě.    P. L. Simajchl 


